
Seite 1

INNOFACT AG
Verivox GmbH 

 

Basis

 

Total
 
A

Geschlecht

männlich
 
A

weiblich
 
B

Alter

18-29 Jahre
 
A

30-49 Jahre
 
B

50-69 Jahre
 
C

Wohneigentum

Ja
 
A

Nein
 
B

Gasversorgung

Ja
 
A

Nein
 
B

Eigener Gaszähler

Ja
 
A

Nein/Weiß nicht
 
B

Gasanbieter in der
Vergangenheit bereits

gewechselt
Ja
 
A

Nein
 
B

männlich

weiblich

1005 500 505 202 383 420 451 554 544 461 371 173 229 142
500

49.8%
-

505
50.2%

-

500
100.0%

B

0
0
-

0
0
-

505
100.0%

A

97
48.0%

-

188
49.1%

-

215
51.2%

-
105

52.0%
-

195
50.9%

-

205
48.8%

-

228
50.6%

-

272
49.1%

-
223

49.4%
-

282
50.9%

-

281
51.7%

-

219
47.5%

-
263

48.3%
-

242
52.5%

-

191
51.5%

-

90
52.0%

-
180

48.5%
-

83
48.0%

-

126
55.0%

-

65
45.8%

-
103

45.0%
-

77
54.2%

-

S1: Sind Sie ...?

Bev.-rep. quotiert.
Lesebeispiel für Signifikanzen:
Wenn der Signifikanzbuchstabe groß geschrieben ist, liegt die Wahrscheinlichkeit, dass der Unterschied zwischen den Werten auf einem Zufall beruht, bei maximal 1% (bei kleinen Buchstaben wäre die Irrtumswahrscheinlichkeit maximal 5%). Die Ausweisung von Signifikanzbuchstaben richtet sich an die 
Spaltenbuchstaben im jeweiligen Aufriss-Block. Der Signifikanzhinweis ist nur einmal für jedes Paar ausgegeben.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Juli 2020
SV Tabellen vom 24.08.2020
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

 

Basis

 

Total
 
A

Geschlecht

männlich
 
A

weiblich
 
B

Alter

18-29 Jahre
 
A

30-49 Jahre
 
B

50-69 Jahre
 
C

Wohneigentum

Ja
 
A

Nein
 
B

Gasversorgung

Ja
 
A

Nein
 
B

Eigener Gaszähler

Ja
 
A

Nein/Weiß nicht
 
B

Gasanbieter in der
Vergangenheit bereits

gewechselt
Ja
 
A

Nein
 
B

18 bis 29 Jahre

30 bis 39 Jahre

40 bis 49 Jahre

50 bis 59 Jahre

60 bis 69 Jahre

1005 500 505 202 383 420 451 554 544 461 371 173 229 142
202

20.1%
-

177
17.6%

-
206

20.5%
-

242
24.1%

-
178

17.7%
-

97
19.4%

-

105
20.8%

-
86

17.2%
-

91
18.0%

-
102

20.4%
-

104
20.6%

-
122

24.4%
-

120
23.8%

-
93

18.6%
-

85
16.8%

-

202
100.0%

BC

0
0
-

0
0
-

0
0
-

177
46.2%

AC

0
0
-

0
0
-

206
53.8%

AC

0
0
-

0
0
-

0
0
-

242
57.6%

AB
0
0
-

0
0
-

178
42.4%

AB

84
18.6%

-

118
21.3%

-
70

15.5%
-

107
19.3%

-
88

19.5%
-

118
21.3%

-
119

26.4%
-

123
22.2%

-
90

20.0%
-

88
15.9%

-

119
21.9%

-

83
18.0%

-
84

15.4%
-

93
20.2%

a
108

19.9%
-

98
21.3%

-
139

25.6%
-

103
22.3%

-
94

17.3%
-

84
18.2%

-

86
23.2%

-

33
19.1%

-
65

17.5%
b

19
11.0%

-
68

18.3%
-

40
23.1%

-
93

25.1%
-

46
26.6%

-
59

15.9%
-

35
20.2%

-

49
21.4%

-

37
26.1%

-
42

18.3%
-

23
16.2%

-
49

21.4%
-

19
13.4%

-
47

20.5%
-

46
32.4%

a
42

18.3%
-

17
12.0%

-

S2: Bitte geben Sie Ihr Alter an.

Nur Befragte zwischen 18 und 69 Jahren wurden zur Befragung zugelassen; bev.-rep. quotiert; klassierte Nennungen.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Juli 2020
SV Tabellen vom 24.08.2020
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

 

Basis

 

Total
 
A

Geschlecht

männlich
 
A

weiblich
 
B

Alter

18-29 Jahre
 
A

30-49 Jahre
 
B

50-69 Jahre
 
C

Wohneigentum

Ja
 
A

Nein
 
B

Gasversorgung

Ja
 
A

Nein
 
B

Eigener Gaszähler

Ja
 
A

Nein/Weiß nicht
 
B

Gasanbieter in der
Vergangenheit bereits

gewechselt
Ja
 
A

Nein
 
B

Baden-Württemberg

Bayern

Berlin

Brandenburg

Bremen

Hamburg

Hessen

Mecklenburg-Vorpommern

Niedersachsen

Nordrhein-Westfalen

Rheinland-Pfalz

Saarland

Sachsen

Sachsen-Anhalt

Schleswig-Holstein

Thüringen

1005 500 505 202 383 420 451 554 544 461 371 173 229 142
134

13.3%
-

157
15.6%

-
41

4.1%
-

28
2.8%

-
9

0.9%
-

21
2.1%

-
76

7.6%
-

20
2.0%

-
97

9.7%
-

218
21.7%

-
51

5.1%
-

12
1.2%

-
52

5.2%
-

29
2.9%

-
34

3.4%
-

26
2.6%

-

69
13.8%

-

65
12.9%

-
79

15.8%
-

78
15.4%

-
24

4.8%
-

17
3.4%

-
15

3.0%
-

13
2.6%

-
6

1.2%
-

3
0.6%

-
11

2.2%
-

10
2.0%

-
46

9.2%
-

30
5.9%

-
11

2.2%
-

9
1.8%

-
54

10.8%
-

43
8.5%

-
99

19.8%
-

119
23.6%

-
24

4.8%
-

27
5.3%

-
5

1.0%
-

7
1.4%

-
22

4.4%
-

30
5.9%

-
10

2.0%
-

19
3.8%

-
13

2.6%
-

21
4.2%

-
12

2.4%
-

14
2.8%

-

25
12.4%

-

66
17.2%

C

43
10.2%

-
28

13.9%
-

65
17.0%

-

64
15.2%

-
11

5.4%
-

14
3.7%

-

16
3.8%

-
4

2.0%
-

11
2.9%

-

13
3.1%

-
0
0
-

5
1.3%

-

4
1.0%

-
2

1.0%
-

9
2.3%

-

10
2.4%

-
25

12.4%
C

29
7.6%

-

22
5.2%

-
6

3.0%
-

6
1.6%

-

8
1.9%

-
18

8.9%
-

32
8.4%

-

47
11.2%

-
51

25.2%
-

71
18.5%

-

96
22.9%

-
13

6.4%
-

22
5.7%

-

16
3.8%

-
0
0
-

5
1.3%

-

7
1.7%

-
5

2.5%
-

18
4.7%

-

29
6.9%

a
3

1.5%
-

10
2.6%

-

16
3.8%

-
3

1.5%
-

11
2.9%

-

20
4.8%

a
8

4.0%
-

9
2.3%

-

9
2.1%

-

60
13.3%

-

74
13.4%

-
79

17.5%
-

78
14.1%

-
13

2.9%
-

28
5.1%

-
11

2.4%
-

17
3.1%

-
4

0.9%
-

5
0.9%

-
3

0.7%
-

18
3.2%

A
35

7.8%
-

41
7.4%

-
6

1.3%
-

14
2.5%

-
52

11.5%
-

45
8.1%

-
90

20.0%
-

128
23.1%

-
27

6.0%
-

24
4.3%

-
7

1.6%
-

5
0.9%

-
17

3.8%
-

35
6.3%

-
14

3.1%
-

15
2.7%

-
19

4.2%
-

15
2.7%

-
14

3.1%
-

12
2.2%

-

72
13.2%

-

62
13.4%

-
61

11.2%
-

96
20.8%

A
22

4.0%
-

19
4.1%

-
13

2.4%
-

15
3.3%

-
4

0.7%
-

5
1.1%

-
7

1.3%
-

14
3.0%

-
49

9.0%
-

27
5.9%

-
9

1.7%
-

11
2.4%

-
67

12.3%
B

30
6.5%

-
136

25.0%
B

82
17.8%

-
26

4.8%
-

25
5.4%

-
6

1.1%
-

6
1.3%

-
24

4.4%
-

28
6.1%

-
14

2.6%
-

15
3.3%

-
22

4.0%
-

12
2.6%

-
12

2.2%
-

14
3.0%

-

48
12.9%

-

24
13.9%

-
35

9.4%
-

26
15.0%

-
16

4.3%
-

6
3.5%

-
9

2.4%
-

4
2.3%

-
3

0.8%
-

1
0.6%

-
5

1.3%
-

2
1.2%

-
33

8.9%
-

16
9.2%

-
7

1.9%
-

2
1.2%

-
56

15.1%
B

11
6.4%

-
88

23.7%
-

48
27.7%

-
20

5.4%
-

6
3.5%

-
5

1.3%
-

1
0.6%

-
14

3.8%
-

10
5.8%

-
10

2.7%
-

4
2.3%

-
16

4.3%
-

6
3.5%

-
6

1.6%
-

6
3.5%

-

30
13.1%

-

18
12.7%

-
18

7.9%
-

17
12.0%

-
15

6.6%
B

1
0.7%

-
7

3.1%
-

2
1.4%

-
2

0.9%
-

1
0.7%

-
4

1.7%
-

1
0.7%

-
15

6.6%
-

18
12.7%

a
4

1.7%
-

3
2.1%

-
34

14.8%
-

22
15.5%

-
55

24.0%
-

33
23.2%

-
13

5.7%
-

7
4.9%

-
4

1.7%
-

1
0.7%

-
6

2.6%
-

8
5.6%

-
8

3.5%
-

2
1.4%

-
9

3.9%
-

7
4.9%

-
5

2.2%
-

1
0.7%

-

S3: In welchem Bundesland haben Sie Ihren Hauptwohnsitz?

Bev.-rep. quotiert.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Juli 2020
SV Tabellen vom 24.08.2020
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Basis

Strom
 
A

Heizen
 
B

Fliegen
 
C

Autofahren
 
D

1 = stark reduziert

2 = etwas reduziert

3 = in etwa gleich

4 = etwas gestiegen

5 = stark gestiegen

stark/ etwas reduziert

stark/ etwas gestiegen

Mittelwerte

1005 1005 1005 1005
24

2.4%
-

77
7.7%

A

574
57.1%

ABD

190
18.9%

AB
86

8.6%
-

122
12.1%

AC

69
6.9%

-

268
26.7%

ABC
538

53.5%
CD

707
70.3%
ACD

340
33.8%

-

450
44.8%

C
260

25.9%
BCD

79
7.9%

C

13
1.3%

-

68
6.8%

C
97

9.7%
BCD

20
2.0%

c

9
0.9%

-

29
2.9%

C
110

10.9%
-

199
19.8%

A

643
64.0%

ABD

458
45.6%

AB
357

35.5%
BCD

99
9.9%

C

22
2.2%

-

97
9.7%

C

3,32 2,84
A

1,82
ABD

2,48
AB

F21: Wie hat sich Ihr Energieverbrauch während der Corona-Pandemie insgesamt verändert?

* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Juli 2020
SV Tabellen vom 24.08.2020
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Basis

 

Total
 
A

Geschlecht

männlich
 
A

weiblich
 
B

Alter

18-29 Jahre
 
A

30-49 Jahre
 
B

50-69 Jahre
 
C

Wohneigentum

Ja
 
A

Nein
 
B

Gasversorgung

Ja
 
A

Nein
 
B

Eigener Gaszähler

Ja
 
A

Nein/Weiß nicht
 
B

Gasanbieter in der
Vergangenheit bereits

gewechselt
Ja
 
A

Nein
 
B

stark/ etwas reduziert

Fliegen

Autofahren

Heizen

Strom

in keinem Bereich stark/ etwas
reduziert

1005 500 505 202 383 420 451 554 544 461 371 173 229 142

643
64.0%

-
458

45.6%
-

199
19.8%

-
110

10.9%
-

267
26.6%

-

317
63.4%

-

326
64.6%

-
236

47.2%
-

222
44.0%

-
114

22.8%
b

85
16.8%

-
65

13.0%
b

45
8.9%

-
129

25.8%
-

138
27.3%

-

139
68.8%

-

235
61.4%

-

269
64.0%

-
95

47.0%
-

179
46.7%

-

184
43.8%

-
65

32.2%
BC

71
18.5%

-

63
15.0%

-
28

13.9%
-

41
10.7%

-

41
9.8%

-
37

18.3%
-

112
29.2%

A

118
28.1%

A

294
65.2%

-

349
63.0%

-
226

50.1%
B

232
41.9%

-
81

18.0%
-

118
21.3%

-
53

11.8%
-

57
10.3%

-
106

23.5%
-

161
29.1%

a

358
65.8%

-

285
61.8%

-
249

45.8%
-

209
45.3%

-
119

21.9%
-

80
17.4%

-
65

11.9%
-

45
9.8%

-
139

25.6%
-

128
27.8%

-

238
64.2%

-

120
69.4%

-
167

45.0%
-

82
47.4%

-
72

19.4%
-

47
27.2%

a
41

11.1%
-

24
13.9%

-
100

27.0%
-

39
22.5%

-

157
68.6%

b

81
57.0%

-
113

49.3%
b

54
38.0%

-
50

21.8%
-

22
15.5%

-
30

13.1%
-

11
7.7%

-
45

19.7%
-

55
38.7%

A

F21: Wie hat sich Ihr Energieverbrauch während der Corona-Pandemie insgesamt verändert?

* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Basis

 

Total
 
A

Geschlecht

männlich
 
A

weiblich
 
B

Alter

18-29 Jahre
 
A

30-49 Jahre
 
B

50-69 Jahre
 
C

Wohneigentum

Ja
 
A

Nein
 
B

Gasversorgung

Ja
 
A

Nein
 
B

Eigener Gaszähler

Ja
 
A

Nein/Weiß nicht
 
B

Gasanbieter in der
Vergangenheit bereits

gewechselt
Ja
 
A

Nein
 
B

stark/ etwas gestiegen

Strom

Heizen

Autofahren

Fliegen

in keinem Bereich stark/ etwas
gestiegen

1005 500 505 202 383 420 451 554 544 461 371 173 229 142

357
35.5%

-
99

9.9%
-

97
9.7%

-
22

2.2%
-

599
59.6%

-

168
33.6%

-

189
37.4%

-
40

8.0%
-

59
11.7%

-
49

9.8%
-

48
9.5%

-
11

2.2%
-

11
2.2%

-
302

60.4%
-

297
58.8%

-

104
51.5%

bC

161
42.0%

C

92
21.9%

-
29

14.4%
C

40
10.4%

-

30
7.1%

-
37

18.3%
BC

33
8.6%

-

27
6.4%

-
7

3.5%
-

9
2.3%

-

6
1.4%

-
85

42.1%
-

209
54.6%

A

305
72.6%

AB

159
35.3%

-

198
35.7%

-
49

10.9%
-

50
9.0%

-
41

9.1%
-

56
10.1%

-
9

2.0%
-

13
2.3%

-
267

59.2%
-

332
59.9%

-

197
36.2%

-

160
34.7%

-
42

7.7%
-

57
12.4%

a
58

10.7%
-

39
8.5%

-
14

2.6%
-

8
1.7%

-
318

58.5%
-

281
61.0%

-

137
36.9%

-

60
34.7%

-
32

8.6%
-

10
5.8%

-
41

11.1%
-

17
9.8%

-
12

3.2%
-

2
1.2%

-
213

57.4%
-

105
60.7%

-

90
39.3%

-

47
33.1%

-
20

8.7%
-

12
8.5%

-
27

11.8%
-

14
9.9%

-
7

3.1%
-

5
3.5%

-
123

53.7%
-

90
63.4%

-

F21: Wie hat sich Ihr Energieverbrauch während der Corona-Pandemie insgesamt verändert?

* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Juli 2020
SV Tabellen vom 24.08.2020




